
LOT DESCRIPTION Cote Estimation

LOTS ET COLLECTIONS

1 BOHEME et MORAVIE sur feuilles Leuchturm Collec TP N** et OBL 

période 1939/1944 25/30

2 LANCEMENT FUSEE ARIANE Collec de 72 plis différents période 

1989/1995 sur ENV illustrées 140/160

3 VRAC en carton de plusieurs milliers de TP du monde N** N* et OBL 250/280

4 BERLIN dans 2 albums Safe Dual de couleur marron avec toutes les 

feuilles de 1948 à 1990 (valeur en neuf plus de 300 euros) Collec TP N** 

complete de 1961 à 1990 1200+ 250/270

5 ALLEMAGNE Zone d'occup, interalliés, bizone, Berlin et FED, en album 

Yvert Standard Collec TP N* et OBL période 1946/1972 1700+ 250/280

6 CENTRAFRIQUE en album Yvert Standard Collec TP N** "1958/1985" 

avec PA, blocs, etc… SUP 2200+ 340/380

7 TAAF sélection de TP N* (petites) période 1955/1968, SUP 2700+ 380/400

8 FRANCE dans 2 albums amusante Collec classée par thème, période 1920 

/1970 avec beaucoup de nuances et de petites variétés N** ou N* FC 380/420

9 MONACO dans un album Davo avec pochettes (valeur plus de 150 euros) 

Collec TP N** ou N* périodes 1885/1969 et 1980/1987 + Préos, TTB 7500+ 750/850

10 AUTRICHE dans un album Leuchturm avec étui et toutes les feuilles de 

1850 à 1950 (valeur en neuf plus de 400 euros) Collec TP N** ou N* 

période 1867/1950 + fin de catalogue, SUP 6000++ 900/1100

TIMBRES DE FRANCE AVANT 1900

11 N°12 N* TB/SUP et signé 1300 330/350

12 N°17A OBL PC jolie nuance SUP  35/40

13 N°14A OBL PC à coté CAD de Mt de Marsan, très grand BDF SUP 30/35

14 N°21 N* (quasi invisible) SUP, BC et signé 2000 580/630

15 N°22 bloc de 4 TP (2 TP N** et 2 TP N* infime) très frais, TTB/SUP 1750+ 550/600

16 N°36 N* TB/SUP et BC 950 300/310

17 N°37 N*(petite) TB/SUP et BC 400+ 110/120

18 N° 43B OBL GC, TTB/SUP 100 26/28

19 N°45A OBL GC, BDF, SUP 100++ 30/32

20 N°55 N* TB/SUP et BC 650 180/190

21 N°57 N* TTB et centrage + que correct, signé 1200 310/330

22 N°69 N* (petite) TB/SUP, BC et signé 2 fois 700+ 180/190

23 N°86 N* (petite) SUP et centrage très correct 330 72/78

24 N°92 OBL CAD d'essai "Paris pl. de la Bourse 7e/8 Juil 94" TB/SUP 12/15



Divers

25 TAXE N°2 en bloc de 4 TP OBL CAD, TB 550 110/120

26 TAXE N°6 OBL CAD TTB 160 42/44

27 JOURNAUX N°2 OBL typo LUXE 350+ 95/110

LOTS ET COLLECTIONS 

28 POLOGNE "General gouvernement" en album Lindner Collec TP N** N* 

OBL 25/30

29 VANUATU Collec TP N** 1991/1994 avec blocs SUP 160+ 35/40

30 NIGER, SENEGAL, MALI, TCHAD, MAURITANIE et TOGO dans un beau 

classeur Safe (valeur plus de 100 euros) bel ensemble de TP et séries N** 

des années 1970 à 1980, nombreux thèmes 170/200

31 THEME PEINTURE Collec de plus de 130 blocs du monde dont ND, N** FC 250/280

32 MONACO blocs spéciaux N°11, 12, 13, 17a et 18a N** 1730 250/280

33 FRANCE ensemble de 45 CPMAX OBL CAD 1er jour période 1950/1955 2000+ 300/340

34 MONDE "des origines aux années 1940" dans une petite caisse, belle 

ensemble de TP N**, N* et OBL tous états, des trouvailles à faire TFC 550/650

35 RUSSIE "1976/1995" dans 2 albums Leuchturm avec pochettes (valeur en 

neuf plus de 900 euros) Collec TP N** complète avec les blocs SUP FC 550/650

TIMBRES DE FRANCE APRES 1900

36 SEMEUSE N°133 paire N** avec Mill 4 TB/SUP et BC 1370 360/380

37 MERSON N°145f variete "centre très deplacé" N** 350 100/110

38 ORPHELINS N°169 et 169a les deux nuances OBL CAD SUP et BC 390 90/95

39 SEMEUSE N°198, 200 et 203 N* surch "Spécimen" TTB/SUP 100 24/26

40 EXPO PARIS N°216 OBL CAD SUP 160 42/45

41 CAISSE d'AMORTISSEMENT N°246/48, 249/51, 253/55, 266/68, les 4 

séries toutes N** 1000 270/280

42 LA ROCHELLE N°261, 261b et 261d OBL CAD TB/SUP 71 16/17

43 EXPO COLONIALE N°270/74 N** 145 35/38

44 ANNEES 1933 à 1935 complètes N°290/308 tous N** 1300 360/380

45 ATLANTIQUE SUD N°321 OBL CAD SUP et BC 150+ 43/47

46 SAMOTHRACE N°354/55 N** 420 100/105

47 SAMOTHRACE N°354/55 OBL CAD du musée au verso de CP 100+ 26/28

48 ADER N°398 N** CDF daté 28,2,38 180 48/50

49 IRIS N°433c bloc de 4 TP N**, centre de carnet 19+ 6/7

50 ADER N°493 en bloc de 4 TP N** avec CD de 1940 485 145/150

51 DIVERS N°736 SUP variété de piquage à cheval N** 21/23

52 CITEX N°830/33 et 841 OBL CAD 1er jour sur 5 CPMAX 25/28

53 DIVERS N°839 OBL CAD 1er jour sur CPMAX 55 14/15

54 BAUDELAIRE N°908 ND N** 9/11

55 MULLER N°1011Bd type II 2 paires verticales de carnet N** avec Pub 

"Elco" sur 1 et "Grammont" sur l'autre 90 27/29

56 PHILATEC N°1403 variété "couleur rouge quasiment absente" N** 125 33/36

57 MOUSTIERS N°1436a variété N** BDF 25 7/8

58 RICHELIEU N° 1766a en feuilles de 25 TP ND N** 2100 430/480

59 LIBERTE N°2189-2TP avec variétés "sans phosphore et deux bandes à 

droite" N** 53 15/16

60 SYNAGOGUE N°2516 variété "Olive au lieu de OR" N* BDF (cote Maury) 300 72/75

61 CHOPIN N°3287a variété "sans la couleur bleu" N** 500 170/180

LOTS ET COLLECTIONS

62 SARRE "1957/1959" sur feuilles Safe Dual Collec TP N** complète 113 24/27

63 ALLEMAGNE FED N°35/38, 41, 47, 49/50, 80, 85/88, 95/101, bloc 1 N** 372 85/95



64 NIGER "1959/1973" sur feuilles Yvert avec pochettes Collec TP N**avec 

PA etc SUP 700+ 115/120

65 SUISSE "des origines à 1956" sur feuilles Collec TP N* et OBL B valeurs FC 140/160

66 SENEGAL "1960/1984" sur feuilles Yvert avec pochettes Collec TP N** 

avec PA et blocs quasi complète 1150 170/190

67 LIECHENSTEIN Collec TP N** années 1987/2000 complètes N°857/1195, 

TP distributeur N°1/11 et blocs 16/19, SUP 800+ 180/190

68 CONGO ex français "1960/1985" sur feuilles Yvert avec pochettes Collec 

TP N** avec PA et blocs, SUP 1600+ 250/280

69 FRANCE "toutes époques" dans une boite ensemble de TP N** N* et OBL 

dont "fin de catalogue" à trier FC 350/400

TIMBRES DE FRANCE APRES 1900

Blocs

70 PEXIP N°3 TB 800 200/220

71 N°23 OBL CAD 1er jour 50 13/14

PA

72 N°5/13 les 9 TP N** 430 105/110

73 N°6b "Outremer vif" N** SUP et signé 805 230/240

74 50F vert N°14 N** signé Gilbert 2000 550/580

75 50F Burelé N°15 OBL CAD petits clairs SUP aspect 400 65/70

76 50F Burelé N°15 OBL CAD TTB/SUP 400 110/120

77 N°16/19 en blocs de 4 TP N** avec CD de 1946 108 30/31

78 N°30/33 N** 400 90/95

PA MILITAIRE

79 N°3 N** signé 240 70/80

Préos 

80 N°26 N(*) TTB signé A.Brun 80 21/22

81 N°31 N(*) TB/SUP et signé 450 115/120

82 N°32 N* (petite) signé Calves 750 190/220

83 N°41a type II A N** SUP 125 37/39

84 N°53 bande verticale de 3 TP N** provenant de roulette, SUP, certificat 100/120

85 N°56a surch fine 2 TP N* dont un avec variété "surch à cheval" 250 60/65

86 PASTEUR N°65/68 la série N** 455 110/120

Taxe

87 N°25 N** signé Brun 800+ 220/260

88 N°108 bloc de 10 TP N** CDF OBL "annulation hexagonale des rebuts" 40/45

Divers

89 ALSACE/LORRAINE N°8/39 N* (petites) SUP 67 19/20

90 CARNET N°1010-C1 N** 50 13/14

91 CARNET CR 1955 N°2004 N** SUP 450 120/130

92 CARNETS CR 1956/1959 N°2005/08 N** 268 70/72

93 CP N°32 N** 95 25/27

94 CP TP pour colis N°1/47 les 3 séries OBL CAD TTB/SUP 290 60/62

95 EP N°681-CP2 repiquage "expo Niort 1947" neuf SUP 13/15

96 FM N°1 N** BDF mill1 230 60/62

97 FM N°2 N** BDF mill3 315 80/85

98 FM N°6 et 6a en bloc de 4 TP N** CD de 1928 dont 1 TP avec variete 90+ 22/24

99 FM N°7 en bloc de 4 TP N** avec CD de 1937 65+ 18/19

100 GUERRE N°36 OBL CAD plein centre TTB/SUP 52 15/16

101 LIBERATION BORDEAUX N°12/18 "TAXE" les 3 series  N* TB/SUP 640 160/170

102 LIBERATION NICE N°1/6 N* (infime) SUP 90 21/23

103 LIBERATION SAVERNE N°1 à 19 type I (sauf N°12) N* TB/SUP et signés 450 120/130

104 ROULETTE N°49 Mercure Préos N°78, la roulette de 11 TP N** 1500 370/390

105 VIGNETTE EXPERIMENTALE "J.Cartier" dentelé N(*) Yvert page 1051 130 35/38

106 BLOCS CNEP N°13/30 tous N** 545 150/160



LOTS ET COLLECTIONS 

107 AOF sur feuilles Collec TP N** N* et OBL bien presentée 30/35

108 NORVEGE collect TP N** période 1970/1990, SUP 80/100

109 FRANCE "journée du timbre 1944/1945" OBL CAD 1er jour sur 12 CPMAX 470 85/95

110 Dans 4 albums Collec de plus de 380 lettres, EP, PJ, moderne du monde 160/200

111 TUNISIE "1966 à 1996" en album Collec TP N** complète avec blocs 1000++ 170/190

112 ROUMANIE "des origines aux années 1990" dans 2 classeurs N15 Yvert 

Collec TP N** N* et OBL + fin de catalogue blocs (nombreux TP N**) 180/220

113 EUROPA "années 1956 à 1990" en classeur Yvert Collec TP N* (infimes) 

complètes avec blocs, SUP 6500+ 800/900

114 FRANCE "1849/1898" sélection de TP OBL tous 1er choix dont nuances, 

oblitérations, à voir, TB/SUP 12000+ 1400/1600

ANDORRE, MONACO, EUROPA, NATIONS-UNIS 

115 ANDORRE N°24/45 la série N** 925 215/225

116 ANDORRE années 2005 à 2009  complètes avec carnet N°604-80 N** VF=66€ 50/52

117 ANDORRE PA N°1 N** BDF 110 26/28

118 ANDORRE TAXE N°17/20 N** 97 24/26

119 MONACO années 2000/20001 complètes N°2230/2318 N** 276 72/75

120 MONACO Préos N° 1/10 N ** 210 55/60

121 MONACO blocs N°5 et 6 N** 625 160/180

122 EUROPA années 1956 complete soit 13 TP N** 671 140/150

123 EUROPA année 1964 complète soit 36 TP N** 120 32/34

124 EUROPA année 1965 complète soit 36 TP N** 121 33/35

125 EUROPA année 1967 complète soit 39 TP N** 87 22/24

126 EUROPA année 1975 complète soit 49 TP et un bloc N** 171 41/43

127 EUROPA année 1977 complète soit 58 TP et 2 blocs N** 204 48/52

128 NU GENEVE carnets N°C463, 488, 509, 531 et 556 N** 221 55/60

129 NU VIENNE carnets N°C386, 434, 412, 456, 480 N** 229 55/60

LOTS ET COLLECTIONS 

130 BELGIQUE ensemble de 39 TP N** avec Pubs attenantes des années 30 32/35

131 CAMBODGE "1951/1967" sur feuilles Yvert Collec TP N* avec manques 40/50

132 SUEDE Collec de plus de 60 CPMAX OBL CAD 1er jour différentes des 

annnées 1990 50/60

133 HTE VOLTA "1960/1973" sur feuilles Yvert avec pochettes Collec TP N** 

avec PA etc 600 95/105

134 RUSSIE "1920/1950" Collec TP N* et OBL sur feuilles, à voir 130/150

135 FRANCE im^portant vrac de plusieurs milliers de TP N** période 1960/1980 FC 350/400

136 FRANCE "1900/1975" dans un album Moc avec étui, Collec TP N* dont 

nombreuses petites variétés, SUP état 370/420

137 MONDE dans une grande boite ensemble de TP, séries, tous N**, 

nombreux thèmes, à voir 470/500

COLONIES ET PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE

138 Gdes séries "expo Paris 1937" complet N** ou N* (infimes) SUP 320+ 80/85

139 Gdes séries "P et M Curie 1938" complet N*('petites) SUP 380 95/100

140 Gdes séries "Tchad au Rhin 1946" complet soit 90 TP N** 186+ 51/53

141 Gdes séries "Fides 1956" complet tous N** 53 14/15

142 Col Gles TAXE N°27/38 N** 40+ 12/13

143 AFARS N°334/35 ND N** BDF 70 17/18

144 ALGERIE N°363A N** SUP 400 120/130

145 CAMBODGE N°57/62 N** 105 26/27



146 CAMEROUN N°149/52 N** 36 10/11

147 CHINE N°56, 59 et 60, N** SUP 110+ 33/35

148 COMORES N°39/40 ND N** BDF 8/10

149 COTES DES SOMALIS N°137/40 N** 42 12/13

150 COTES DES SOMALIS N°305/14 N** 64 16/17

151 GABON N°9 OBL CAD TB et signé 2100 600/650

152 GABON N°121/24 N** 28 8/9

153 GUADELOUPE N°123/26 N** 36 10/11

154 GUINEE N°115/18 N** 35 10/11

155 LEVANT N°2 N** TB/SUP 32+ 9/10

156 MAROC N°49 OBL CAD TB/SUP 45 10/11

157 MAROC N°480A/82A, 488A/93A et 494A/96A en feuillets de 10 TP N** 245 55/58

158 MAROC N° 711 N** 46 12/13

159 POLYNESIE PA N°26 en essai de couleur ND N** 16/18

160 REUNION CFA PA N°56/57 N** 62 15/16

161 SPM N°160/65 et 166 N** 51 15/16

162 SPM N°325/57 N** 115 31/32

163 SPM années 2006/2009 complètes N°866/965 avec carnet N** VF=97€ 75/78

164 SPM bloc N°1 N* (infime) 40 11/12

165 SARRE N°16 OBL CAD plein centre TB/SUP 360 90/95

166 TAAF N°19/23 N** 320 80/85

167 TAAF PA N°1/6 N** 319 80/85

168 TAAF PA N°42/133 années 1976/1995 complètes tous N** 590 140/150

169 TOGO N°161/64 N** 44 12/13

170 TUNISIE N°94 et 95 N* TB/SUP 104 28/30

171 VIET-NAM SUD N°32/37 et 41/52 N** 103 26/28

LOTS ET COLLECTIONS 

172 REUNION CFA sur feuilles Collec TP N* (quelques N**) 400+ 60/70

173 VATICAN Collec TP N* et OBL des origines aux années 1960 100/120

174 MAURITANIE "1960/1972" sur feuilles Yvert  Collec TP N** avec PA SUP 650+ 105/110

175 IRAN sur feuilles Collec TP N* et OBL des origines aux années 1930 FC 160/180

176 MONACO en album Yvert standard Collec TP N* et OBL période 

1885/1969 avec PA et taxes 1900+ 180/200

177 MONDE dans un album et sous feuilles plastique Collec TP N* et OBL des 

origines aux années 1930 280/300

178 FRANCE "1849/1978" en album Thiaude, collec de 2000 TP N* ou OBL 

différents dont surtaxe, TB/SUP d'ensemble FC 350/380

179 COTE D'IVOIRE "1960/1990" important ensemble de TP et séries N** par 

multiples dont tres nombreux thèmes SUP 7500++ 650/750

PAYS ETRANGERS

180 ALLEMAGNE EMPIRE N°7 N* (petite) TB/SUP et signé 800 200/210

181 ALLEMAGNE REICH N°825/26 N** 90 23/24

182 ALLEMAGNE FED N°42/45 N** 140 35/37

183 ANDORRE ESPAGNOL N°64A "Europa" OBL CAD SUP 90 22/24

184 AUTRICHE N°2 OBL CAD grandes marges SUP 110++ 33/36

185 AUTRICHE N°553/75 N(*) tous BDF TTB/SUP 375 90/95

186 AUTRICHE PA N°44/46 OBL CAD TB/SUP 182 42/44

187 AUTRICHE TAXE N°44 et 45 N** SUP 1200 280/300

188 CONGO ex français PA N°32 et bloc N°3 N** 112 30/32

189 EGYPTE blocs N° 2/7, 9/11, 13 D et ND, et 14, tous N** 103 24/26

190 ETATS-UNIS N° 242/46 N* TB/SUP 157 40/42

191 Gde BRETAGNE N°1664 N** 55 15/16

192 GRECE N°112 N(*) TB 450 70/75



193 IFNI N°77/87 N** 67 17/18

194 ITALIE N°318/20, 339/43 et 346/50 N* TB/SUP 270 55/58

195 ITALIE N°684/85 N** 100 24/26

196 JAPON PA N°1/2 N** SUP 1600 400/420

197 JAPON Blocs N°40A et 44 N** 117 27/29

198 LIBAN bloc N°5 N** 90 22/25

199 LIECHENSTEIN années 1998/2000 N°1116/89 N** 223 50/52

200 LUXEMBOURG BLOCS N°2/17 427 100/105

201 LUXEMBOURG années 1992 à 1996 complète avec carnet tous N**  265 70/75

202 NORVEGE blocs N°6/16 tous N** 107 25/27

203 RUSSIE blocs N°33 et 34 N** SUP 270 60/65

204 ST MARIN N°331A, 332 et 333 N** 560 140/150

205 ST MARIN blocs N°1, 2 et 3 N* (infimes) 50 13/14

206 SUEDE N°122/47, 123a/31a, 123b et 124a N** 1700 330/350

207 SUISSE N°20 OBL un voisin, SUP et signé Calves 140++ 40/42

208 SUISSE Service N°1/8 tous N** 1650 430/450

209 VATICAN PA N°20 et 21 N** 500 140/150

LOTS ET COLLECTIONS 

210 TOGO "1916/1959" sur feuilles Moc Collec TP N* et OBL avec PA et TAXE 300+ 55/60

211 ALLEMAGNE FED dans un album Safe Dual (valeur plus de 100 euros) 

Collec TP N** années 1987/1990 (petits manques), SUP 440 90/100

212 NU GENEVE collect TP N** 1969 à 2000 N°1/422 (sauf 342/47, 372/77 et 

381/86) et blocs N°1/16 800+ 150/170

213 FRANCE "1940/1979" dans 3 albums Lindner T (valeur en neuf plus de 400 

euros) Collec TP N**, N* et OBL (1940/1959 N** N* et OBL) et ensuite N**, 

avec manques 220/250

214 FRANCE "1860/1871" + de 100 TP OBL présentés sur petites feuilles, 

moyennes valeurs, à voir 220/250

215 POLOGNE "1918/1972" en album Yvert standard Collec TP N* et OBL avec 

PA, TAXE, bloc, etc… 1800+ 250/280

216 TCHAD "1960/1985" sur feuilles Yvert avec pochettes Collec TP N** avec 

PA et blocs 1700+ 280/300

217 BELGIQUE N°3, 4, 7, 8, 11 et 12, ensemble de plus de 340 TP OBL tous 

états, à voir pour oblitérations 14000+ 500/600

LOTS EVENTUELS DE DERNIERES HEURES


























